

В Щекинской сельской библиотеки прошла литературная светёлка «Зимних праздников блестящие тревоги». Участниками мероприятия стали учащиеся 1-4 классов Щекинской школы.

Ведущая Борнусова С.В. (школьный библиотекарь) предложила ребятам отправиться в увлекательное путешествие по разным странам совместно со Снегурочкой (Гребенникова А.И.), которая встретила ребят веселым фейерверком загадок. В ходе путешествия ребята узнали об особенностях встречи Нового года в Америке, Англии, Италии, Испании, Франции, Бельгии и Польши, Швеции, Финляндии, Норвегии, Японии, Китае, Кубе, России. Также Светлана Викторовна поведала о том, что Дедов Морозов в мире много, но главная задача каждого из них: и Деда Мороза, и

Йологомтена, и Санта Клауса, и Святого Николая, и Баббо Наталле, и Пэр Ноэля и других – это успешно в новогоднюю ночь всем раздарить подарки. И каждый Дед Мороз подарки дарит по своему: кладет под елку наш отечественный Дед Мороз, другие кладут в носок у камина, входной двери, в ботинке, в дымоходе, на балконе, у печки, на подоконнике. Путешествие по странам переплеталось с увлекательными конкурсами, играми такими как: «Нарисуй Деда Мороза», «Перебери горох», «Собери пазл», «Морозное дыхание», «Ответь на викторину», «Передай варежку, пожелай другу», которые предлагала Снегурочка, а дети с удовольствием участвовали в них.



Итогом мероприятия стал просмотр советских новогодних мультфильмов и сладкое угощение от Снегурочки всем участникам мероприятия.

